

Звіт про роботу Спостережної комісії Носівської районної державної адміністрації за 2018 рік

Спостережна комісія утворена розпорядженням голови районної державної адміністрації від 29.04.2005 року №73.

В своїй діяльності комісія керується Конституцією України, Кримінально-виконавчим кодексом України, законами України «Про місцеві державні адміністрації», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про соціальну адаптацію осіб, які відбули покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на певний строк», постановою Кабінету Міністрів України від 01.04.2004 року № 429 в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 10.11.2010 року № 1042 «Про внесення змін до Положення про спостережні комісії» та іншими нормативно – правовими актами.

Головою комісії призначено заступника голови районної державної адміністрації Кундюбу Олену Петрівну

Протягом 2018 року організація роботи комісії здійснювалася відповідно до затвердженого плану роботи спостережної комісії райдержадміністрації на 2018 рік.

Організаційною формою роботи спостережної комісії є засідання. Рішення комісії згідно порядку денного приймалися колегіально, відкритим голосуванням.

Відповідно до покладених завдань спостережною комісією спільно з Носівським районним сектором філії ДУ «Центр апробації» в Чернігівській області розглянуті та погоджені подання щодо місць проживання та працевлаштування після умовно-дострокового звільнення від покарання 7 осіб.

Соціальними службами району постійно проводиться робота щодо вирішення соціально-побутових питань осіб, які були звільнені з місць позбавлення волі та надання їм натуральної допомоги при потребі.

Протягом 2018 року до районного центру соціальних служб, дітей, сім'ї та молоді звернулось 3 особи, яким було надано одяг.

З метою запобігання вчиненню повторних злочинів та профілактики соціально небезпечним хворобам, районними соціальними службами постійно проводиться профілактична робота з особами, взятими на облік.

Спостережна комісія райдержадміністрації співпрацює з районним центром зайнятості.

Спостережна комісія надає допомогу у соціальній адаптації особам, звільненим з місць позбавлення волі, документуванні паспортами громадян України, реєстрації їх місця проживання, організовує контроль за поведінкою осіб вказаної категорії та проведення виховних заходів за місцем їх роботи (навчання) і проживання.